

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

但以理書 神的應許

但以理書；第1章中：神的應許

但以理書是聖經中的一卷書，包括12章。第1章中，講述了公元前6世紀時猶太人但以理及他的三個同伴在被迫流亡巴比倫期間的故事。在這一章中，神向但以理和他的同伴們顯現，並應許他們在巴比倫的生活中保護和祝福他們。

具體來說，在這一章中，尼布甲尼撒王命令他的宦官們挑選出以色列人中最聰明、最有才干的青年，來到巴比倫學習和服務。但以理和他的三個同伴沙得拉、米煞、亞伯尼歌被選中，他們被送往巴比倫的王宮中接受培訓。

但以理和他的同伴們拒絕了在巴比倫王宮中食用王室的美食，而選擇只吃蔬菜和水果，以遵守上帝的律法。他們在這種簡樸的生活方式中得到了神的祝福，並比其他接受同樣訓練的人更加聰明、更有智慧。神應許他們在巴比倫的生活中保護和祝福他們，使他們成為巴比倫王宮中的重要人物。

在這一章中，我們可以看到神的恩典和保護，以及對那些信仰並遵守他的律法的人的祝福。

但以理書；第2章中：神的應許

但以理書第2章中，講述了巴比倫王尼布甲尼撒做了一個夢，但他忘記了這個夢的內容。他要求他的谷倉長們解釋這個夢的意義，但他們無法做到。這時但以理被介紹給尼布甲尼撒王，但以理禱告上帝，上帝向他顯現並揭示了這個夢的內容和意義。

上帝在這個夢中向尼布甲尼撒王顯示了一個大像，這個像頭部是金的，胸膛和手臂是銀的，腹部和腰部是銅的，腿是鐵的，腳是一部分鐵和一部分泥土的混合物。上帝通過但以理向尼布甲尼撒王解釋了這個夢的意義，告訴他這個大像代表了一系列王國的興起和滅亡，以及上帝將在未來建立一個永恆的國度。

在這一章中，我們可以看到上帝向人類顯現他的智慧和力量，以及他的計劃和目的。這也展示了上帝對人類歷史和未來的深刻理解和掌控。同時，這個夢和其解釋也向我們揭示了人類的傲慢和虛榮，以及上帝的正義和公正。

但以理書；第3章中：神的應許

但以理书第3章中，讲述了尼布甲尼撒王建造了一个金像，并要求所有人在特定的时间点向这个像顶礼。但是，但以理的三个同伴沙得拉、米煞、亚伯尼歌拒绝了这个命令，因为他们信仰上帝，他们只崇拜上帝而不是任何人造的偶像。尼布甲尼撒王发怒，命令将他们扔进烈火中处死。但是，上帝的使者保护了他们，让他们在烈火中没有受到任何伤害。

在这一章中，我们可以看到上帝对那些坚持信仰和信心的人的保护和祝福。上帝不仅是一个伟大的创造者和掌权者，而且他是一个慈爱和仁慈的神，他会保护和赐福那些信靠他的人。这个故事也向我们展示了那些坚定信仰的人的勇气和信心，以及他们愿意为信仰付出一切的决心。

但以理書；第4章中：神的應許

但以理书第4章中，讲述了尼布甲尼撒王再次做了一个梦，这次是关于一棵高大的树，这棵树象征着尼布甲尼撒王自己。在这个梦中，这棵树被砍伐，只留下树桩，但是树桩和树根被包裹在铁和铜中，代表着尼布甲尼撒王的王国将得到保留，但他将失去他的荣耀和地位，直到他承认上帝的主权。

这个梦后来成为现实，尼布甲尼撒王失去了他的精神健康，直到他承认上帝的权力和主权，并恢复了他的王国。

在这一章中，我们可以看到上帝的慈悲和恩典，即使是那些自大和骄傲的人也可以被上帝的恩典拯救。这也表明，即使是最强大的君王也必须承认上帝的权威和主权。

但以理書；第5章中：神的應許

但以理书第5章中，讲述了巴比伦王贝尔沙撒在他的宴会上亵渎上帝，并使用圣器来祝祷他自己的偶像。这个行为引起了上帝的愤怒，上帝派遣一个手指出现在宴会厅上，写下"Mene, Mene, Tekel, Upharsin"这几个字，意味着贝尔沙撒的国度将被割裂并分配给其他人。

最终，贝尔沙撒的王国被入侵，他被杀死，他的王国被分成三部分。

这个故事向我们展示了上帝的公义和审判，上帝不会容忍任何对他的亵渎和不敬。同时，它也表明了上帝对那些遵守他的规定和诫命的人的保护和祝福。即使在最黑暗的时刻，上帝也会给予忠诚的人力量和安慰。

但以理書；第6章中：神的應許

但以理书第6章中，讲述了但以理在波斯帝国的统治下，因为他的忠诚和诚实而受到了嫉妒的人的陷害。这些人说服国王达理阿非斯颁布一项法令，要求在30天内所有人只能向国王献上祷告和恳求，任何人如果违反这项法令将会被扔进狮子窝中。

但以理仍然坚持他的信仰，向上帝祈祷，违反了这项法律。他被捕并被扔进狮子窝中，但是上帝保护了他，让他没有受到伤害。

这个故事向我们展示了上帝对那些坚持信仰和忠诚的人的保护和祝福。无论在任何情况下，上帝的忠诚和保护都是可靠的。

但以理書；第 7 章中：神的應許

但以理书第 7 章中，讲述了但以理在一个异象中看到的四个巨兽。这些巨兽分别代表四个强大的世界王国。最终，一位被称为“人子”的天使来到了但以理面前，被赋予了永恒的权力和统治，代表上帝的国度永远存在。

这个异象向我们揭示了世界的历史和未来，并预示了上帝的国度将会统治天下。它也表明了上帝对那些忠诚和虔诚的人的祝福，他们将在上帝的国度中享受永恒的生命和平安。

但以理書；第 8 章中：神的應許

但以理书第 8 章中，讲述了但以理在一个异象中看到的公绵羊和一只山羊。公绵羊代表玛代波斯帝国，而山羊代表希腊帝国。在这个异象中，但以理看到了一位称为“圣者”的天使，预示着上帝对忠诚的人的保护和祝福。

这个异象向我们揭示了世界的历史和未来，并表明上帝对那些遵守他的诫命和规定的人的保护和祝福。在最黑暗的时刻，上帝仍然与他的子民同在，保护他们，给他们力量和智慧去面对逆境。

但以理書；第 9 章中：神的應許

但以理书第 9 章中，但以理在祷告中向上帝忏悔了以色列人的罪孽，并请求上帝宽恕他们的罪过。在他的祷告中，但以理也提到了上帝的应许和慈爱，相信上帝会赐福于他的子民，即使他们犯了错误。

这一章也包括了所谓的“七十个七”的预言，这被认为是关于弥赛亚的预言。这个预言指出，弥赛亚将在七十个七之后到来，而在这个时期之后，圣城将被毁坏，并有一段时间会很困难。

但是，上帝会继续保护他的子民，直到他的应许得以实现。这一章向我们展示了上帝对那些忏悔自己罪过的人的宽恕和祝福，以及上帝对那些遵守他的应许的人的忠诚和保护。

但以理書；第 10 章中：神的應許

但以理书第 10 章中，但以理得到了一个异象，看到了一个神秘的人。他的异象是对将要发生的事情的启示，而这个神秘的人向他解释了这个异象的意义。在这个异象中，但以理看到了未来的事情，包括对以色列人的苦难和拯救。

但以理也获得了上帝的启示，这表明上帝对他的忠诚的子民永远不会离开他们，即使他们处于最困难的情况下。上帝会继续保护他们，给他们力量和智慧去面对困境。

这一章向我们展示了上帝对那些虔诚和忠诚的人的保护和祝福，即使他们面临最大的试炼和困难。它也向我们表明，上帝愿意启示他的计划和应许，让我们知道他的旨意并准备迎接未来的挑战。

但以理书；第 11 章中：神的应许

但以理书第 11 章是一个非常复杂的章节，包含了很多关于古代近东地区的历史和政治事件。但是，这个章节的主要信息是，上帝会保护那些忠诚和信任他的人，并在世界上的政治和历史事件中掌控局势。

在这个章节中，但以理看到了未来的事件，包括希腊的入侵和犹太人受到的苦难。然而，上帝会保护那些信任他的人，并向他们显示他的恩典和慈爱。

这一章向我们展示了上帝对那些相信他并遵守他的诫命的人的保护和祝福。即使在政治和历史的动荡时期，上帝会继续掌控局势，并为他的子民提供力量和智慧去面对挑战。

但以理书；第 12 章中：神的应许

但以理书第 12 章是这本书的结尾章节。在这个章节中，但以理收到了最后的启示，并且得到了一些关于末日的信息。这些信息包括世界末日的到来，以及复活和审判的发生。

但以理得到的信息表明，末日会是一个非常困难的时期，但上帝会保护那些相信他并遵守他的诫命的人。上帝也会对那些不信他和背叛他的人进行审判，并给他们应得的惩罚。

但以理的信息也表明，上帝的子民将得到永恒的生命和奖赏。这个奖赏不仅仅是在未来生命的永恒，而且是在现在的生命中，通过与上帝的关系和他的保护和祝福来实现。

总之，但以理书中的所有章节都向我们展示了上帝对忠诚和信任他的人的保护和祝福。它们也向我们表明，上帝愿意向我们启示他的计划和应许，让我们知道他的旨意并准备迎接未来的挑战。